

“二师兄”的身价又涨了

受多重因素影响 每斤普涨三四元

民生头条

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,猪肉价格上涨明显,备受市民关注。记者从市发改委价格监测科了解到,7月第二个周二瘦肉、后座统货、肋条肉同比上涨分别为9.96%、25.64%、16.68%。此次猪肉价格上涨受哪些因素影响?对此,记者走访了我市城区部分农贸市场和超市。

7月19日,回祥农贸市场一家卖肉摊主告诉记者,近期猪肉价格

一直在涨,一天一个价。“猪肉从以前14.5元一斤涨到了20元一斤,排骨由23元一斤涨到了30元一斤。”

在天柱山西路一家超市,记者看到猪肉专区有一两个顾客在挑选猪肉,从专柜标价看,五花肉价格为21.8元一斤,排骨价格为25.88元一斤,瘦肉价格为18.8元一斤。“目前猪肉价格每斤比半个月前贵了三四元,市民购买的量并不大。”猪肉专区工作人员向记者介绍说。

随后,记者走访了多家超市和农贸市场了解到,目前大部分猪肉价格为20余元到30元不等,价格上涨主要从半个月前开始。

对于此次猪肉价格的上涨,市畜牧兽医管理服务中心畜牧科负责

人吴和平分析认为是受多重因素影响。具体为:今年以来养猪饲料成本增加约40%,玉米价从1.2元/斤涨到1.6元/斤,本地米皮糠从1.1元/斤涨到1.65元/斤,综合全价颗粒饲料涨了40%左右;其次仔猪价格上涨,每头成本增加300元左右;同时,养殖户环保投入持续增加,目前畜禽粪污资源化利用仍存在最后一公里问题;此外,养殖户补栏积极性不高,养殖场户担心未来生猪行情反复,补栏信心不足等。

未来猪肉涨势如何?吴和平说:“目前生猪出栏量较慢,随着一两个月之后出栏量的提高,价格将会下降,所以猪肉暂时不会出现大幅度上涨。”

高温将“超长待机”

日最高温35℃以上

本报讯(全媒体记者 刘惠子)三伏天,晴热天气是最起码的标配。今天起,副高又将打通任督二脉,22日、24-25日我市有阵雨或雷雨,其余时段为晴到多云天气,并且日最高气温达到35℃以上。大家要继续做好防暑降温工作,尽量避免高温时段户外活动和作业,及时补充水分。

中央气象台专家说,与7月上中旬的高温过程相比,此次高温过程核心区将相对偏南,这与副热带高压位置偏南有关。除了强度较大,这波高温天气还将“超长待机”,江南、华南多地整个7月下旬都难逃高温酷热天气。

安庆市气象台专家介绍,7月21日开始的高温天气伴随着空气湿度大,大气中不稳定能量高,多午后雷阵雨,局地性强,雨量分布不均匀等特点。有雷阵雨出没的时候,可能伴有短时强降水、雷雨大风和强雷电等强对流天气。

7月20日傍晚,有市民捕捉到了彩虹和闪电同框的影像。彩虹主要出现在夏季,冬季很少见,这是因为夏季多雷阵雨,雨滴也较大,往往一阵雨过后很快转晴,空中飘浮着很多小水珠,经太阳照射后就形成了虹。冬天一般天气干燥,下雨机会少,阵雨就更少,所以冬季较难见到虹。彩虹发生在降雨过程中或者雨后,出现在太阳对面的天空中,出现的高度同太阳照射的角度有关。中午前后彩虹出现部位高,早晨或者傍晚,出现的部位低。天空中一般出现一条或同时出现两条彩虹,偶尔也会同时出现三四条。



7月20日中午,在桐城市龙眠街道沿河社区老年食堂里,老年人正在享受老年助餐服务。

桐城市沿河社区共有60岁以上的老年人口1200余人,高龄独居、行动不便的老年人买菜、做饭存在一定困难。社区将创办标准化老年食堂、为老年提供助餐服务,作为社区党建引领民生工程的一项重大举措狠抓落实。

全媒体记者 黄有安
通讯员 郑锦 摄

日考试人数超300 暑期驾考热

本报讯(见习记者 郑曼红)伴随着假期来临,各大驾校生意火爆,学生成为主力军,学习驾驶人数增多引发驾考热潮。对此,记者走访安庆市车管所与多家驾校。

15日14时,宜秀区一驾校内,十几名学员正在练车,其中学生群体占到近半数。“我是大三的学生,今年6月放假报的名,希望假期可以拿到驾照。”魏同学说。

随后,记者走访安庆市多家驾校了解到,自6月起各驾校学车人数

激增,大多数驾校呈饱和状态,新增学员中有一半以上是学生群体。面对到来的学车热潮,安庆市各驾培机构也相继推出了优惠方案,如:高考生持准考证即可享受费用立减优惠、学车VIP通道,学员可以自主选择练车时间等。

15日早上8时30分,安庆市公安局交警支队机动车驾驶员考试中心,距离侯考中心开门还有半小时,科目二考场门口就排起了长长的队伍,考场旁练习、模拟车辆不

断。随后记者来到安庆市车管所内,二楼科目一考场侯考厅坐满考生,考生有序排队侯考。据安庆市车管所相关负责人介绍,暑假期间科目一、科目四考试量提升65%,单日参考人数突破300人。科目二、科目三考试量提升25%,单日参考人数突破220人。

为应对暑期学员驾考高峰,车管所还积极推行“延时”服务,“中午考完再吃饭,下午考完才下班”,切实缓解驾考工作压力。

频繁收到欠款短信 市民不堪其扰

回复:可通过反诈中心APP快速举报

本报讯(全媒体记者 程呈)7月20日,市民陈先生向安庆晚报热线反映,最近他的手机总是接二连三地收到“奇怪短信”,短信内容与消费金融欠款有关,让他不堪其扰。

陈先生介绍,短信内容为“郭耀辉,故意拖欠消费金额欠款,多次欺骗工作人员,逃避债务……如有认

识或联系,请立即与我司反馈。如已还款回复1撤案。”短信发送者是以1068开头的号码。陈先生称,自己并不认识短信里提到的“郭耀辉”,也从未在任何消费金融机构借过款,“前后有多个号码给我发送相同内容的短信,拉黑一个又换另一个号码发。”对此,陈先生十分无奈。

7月21日,记者从安庆市公安局反诈中心获悉,1068开头的号码是虚拟基站发出,若陈先生从未借过款,该条短信即涉嫌电信诈骗,可以将号码拉黑,不予理睬。“陈先生可以下载注册反诈中心APP,在APP里快速举报,确保财产安全。”工作人员说。



近日安庆天气情况:

7月22日多云,有时有雷阵雨,28-35℃,7月23日多云转阴,26-36℃。